

Izjava Združenja mediteranskih varuhov človekovih pravic o vse slabšem položaju beguncev/migrantov v Republiki Makedoniji in preverjanju njihove narodnosti

Tirana, 11. decembra 2015

Ob nedavnih skrb vzbujajočih dogodkih v zvezi s položajem beguncev in migrantov na Vzhodnem Balkanu, še zlasti s posledicami odločitev, ki so jih sprejeli makedonski organi, da začnejo preverjati narodnosti beguncev in migrantov, Združenje mediteranskih varuhov človekovih pravic (AOM) izraža zaskrbljenost zaradi poslabšanja spoštovanja človekovih pravic in poziva organe, da uporabijo vsa mogoča sredstva za zagotovitev varovanja pravic beguncev in migrantov.

Pretrsljivi prizori beguncev, ki imajo v znak protesta zašita usta in se samopoškodujejo, kažejo na izjemno stisko in nas silijo k temu, da begunce in migrante zaščitimo pred diskriminacijo in pred vsakršnim spodbujanjem k diskriminaciji.

Združenje poudarja, da morajo države zagotoviti popolno spoštovanje mednarodnih in regionalnih predpisov o človekovih pravicah, vključno z Ženevsko konvencijo ZN iz leta 1951 o statusu beguncev in Evropsko konvencijo o varstvu človekovih pravic ter poziva države na begunskih poteh, da preprečijo vsakršno diskriminacijo.

Združenje izraža svojo popolno podporo makedonskemu varuhu človekovih pravic pri izvajanju ključnih dejavnosti za spodbujanje in zaščito človekovih pravic migrantov in beguncev, vključno s posebno pozornostjo, namenjeno ranljivim skupinam ljudi. Združenje pozdravlja vključenost varuha za človekove pravice, nacionalnih ustanov za človekove pravice in civilne družbe v Republiki Makedoniji in v drugih državah regije pri ozaveščanju in širjenju ustreznih informacij o pravicah beguncev in migrantov, še posebno v trenutnem naraščanju ksenofobije. V povezavi s tem združenje ponovno potrjuje pripravljenost podpreti krepitev regionalnega in mednarodnega sodelovanja, ki podpira in pospešuje politike in ukrepe na področju človekovih pravic v okviru begunske krize in mešanih migracijskih tokov.

Secrétariat général de l'AOM 7, rue Saint-Florentin – 75008 PARIS

(Francija) Tel. : + 33 (0)1 53 29 23 36 – Faks: + 33 (0)1 53 29 22 45

charlotte.clavereul@defenseurdesdroits.fr

www.ombudsman-med.org